

江苏金融系统 开出首笔融资保函

本报讯(通讯员 黄永发 记者 王海燕)江苏省首笔银团融资保函日前开出,由中行徐州分行牵头组建的银团保函成功为江苏中能硅业科技发展有限公司开立了3亿美元银团融资保函。该笔银团保函由中行徐州分行与江苏银行徐州分行两家办理,系江苏金融系统首笔融资保函。

江苏中能硅业是徐州市新能源产业的龙头企业,该企业目前已成为亚洲第一、世界第四的多晶硅生产基地,拥有自主的多晶硅17项核心专利知识产权,完全掌握了多晶硅核心技术,打破了国际技术垄断,也彻底解决了我国光伏产业对多晶硅的需求长期依赖进口的局面。

光大永明推出 首款3G家庭保单

本报讯(通讯员 梁晓 记者 王海燕)一张保单,能实现一家三代人的保险需求。8月初,光大永明人寿即将推出首款3G家庭保单。

与通讯行业所指的3G含义不同的是,这里的3G指“三代人”(3 generations)。这款“3G”产品的特点就在于,能够在一张保单内,实现一家三代人同时投保,各取所需,共同受益,而且只要家庭成员中一人投保主险,其他人均可直接投保附加险,保障内容涵盖寿险、意外、重疾、医疗、教育基金、养老保障等,还有专门针对少儿、老年人和女性的特殊保障,据了解,这款3G家庭保障产品预计8月初上市销售。

单日震幅达8%,上周股市恐慌杀跌 股基仓位不降反升

根据浙商证券的基金仓位监测模型,所监测的294只偏股型开放式基金的平均仓位上周小幅上升,由前一周的78.74%上升至79.11%,上升0.37个百分点。剔除各类资产市值波动对基金仓位的影响,基金整体表现为主动型增仓,增仓幅度为0.27个百分点,同时,主动增仓的基金在基金总数中的占比超过五成。尽管上周股票市场出现大幅波动,主要股指单日震幅一度达到8%左右,但基金仓位不降反升,且继续处于历史较高水平,说明基金对于后市的眼光依然较为乐观。

各类基金均以主动型增仓为主。按投资类型划分,股票型基金的平均仓位从84.28%上升至84.38%,主动增仓的基金占比达到53.94%。从全部偏股型基金的仓位分布来看,仓位在80%以上的高仓位基金数量较前一继续增加,其中,仓位在90%以上的基金数量较前一上升明显,增加了近两成。浙商证券 姚小军 邱小平 陆靖昶

经济上升期 各行业复苏有序

据晨星数据显示,截至今年7月24日,招商大盘蓝筹基金过去一年的净值增长率为63.74%,在204只股票型基金中排名第6。对于牛熊市较果的判断应是该基金超越市场的重要原因,其基金经理游海表示,仅有正确的策略是不够的,要管理好一只基金,在个股上深耕细作往往更是防范风险提高收益的步骤。

数据显示,自招商大盘蓝筹成立以来便一直跑赢指数。对此游海表示,招商大盘蓝筹发行时采取稳健建仓的策略,直至12月初才将该基金仓位加至合同约定的60%下限水平。而在了解到政府对经济刺激的力度并预计这些政策能够带动经济走出低谷后,初步判断市场未来牛市趋势将继续向上,便提高仓位,并将防御型品种换成了强经济周期的进攻型品种,如金融、地产、有色等。之所以在这个时间段选择强周期的品种,游海表示是因为根据经典的投资时钟以及中国的历史经验,在经济上升期时,金融、地产、煤炭、有色、钢铁、汽车会率先受益,接着是家电、化工、水泥等板块,最后是商业、医药。比如上一轮中国经济

周期中,2003年房价开始上涨,但商业的繁荣却已经是2006年的事情了。这也很好理解,其他产业的工作人员都赚钱了才能刺激商业的发展。

对于现在银行、地产、有色几乎是基金标配而造成估值抬高的问题,游海表示,因银行业的三个指标——贷款增长情况、净息差变化和银行不良资产情况都处在良性范畴中,因此判断银行业盈利前景看好,标配或超配银行股是很正常的选择。而基金超配有色是因为该板块的前景,由于是高负债行业,其业绩有很高的杠杆,如果铝价格上涨50%,这个行业的盈利就非常明显,而即使铝价上涨50%也在历史最高价的一半左右。房地产也是高负债行业,判断思路跟有色差不多,只要房价有稍许上涨就能够给房地产公司带来

高杠杆的业绩回报。由于人员的流动仍是向一线城市集中,所以这些城市的房价将更快上涨,因此招商大盘蓝筹选择的地产股均是在一线城市持地较多的公司。游海表示,判断一只股票是否有投资价值,不单纯看PE、PB之类的指标,而是用做企业的视角来审视投资,这么做可能会错过许多投机性机会,但可以最大限度防范风险。 据《都市快报》

交银施罗德澄清网上不实传言

交银施罗德投资总监项廷锋近日强调,目前网上流传的关于公司个别基金经理的传闻是严重失真的,而公司成立至今,旗下基金也从未受到过任何层面监管机构的调查。“优秀的基金经理应该得到大家的尊重和爱护,而不应该成为传闻骚扰的对象。”

“交银的投研团队中,既有擅长自上而下投资方法的基金经理如周炜炜、李立、赵枫等,也有崇尚自下而上方法投资的基金经理如崔海

峰、史伟等,他们都融入这个团队,并通过充分的交流、互相启发,使不同的基金业绩步调基本一致,且都取得了很好的投资业绩,这说明我们的投资文化是包容的、多元的,而且是相互正向激励的。”交银施罗德旗下基金今年以来整体业绩领跑行业,其中在业绩高度分化的2季度,交银旗下的偏股类基金分别位居行业第1、4、5位;在所有QDII基金中排名第2。

快报记者 弘文

民生蓝筹基金成立4个月即分红

民生加银基金管理公司今日发布公告,旗下民生加银品牌蓝筹基金将以截至2009年7月27日的可分配收益为基准,向基金份额持有人实施该基金成立4个月以来的首次分红。

根据方案,拟每10份派发红利0.3元,权益登记日为8月6日,红利发放日为8月7日。基金份额持有人可选择现金分红与红利

再投资两种方式,选择红利再投资方式的投资者,其红利所转换的基金份额免收申购费用。据了解,随着经济回暖预期带来的股市持续向好,民生蓝筹基金抓住了反弹中的板块轮动机会,凸显出较强的获利能力。截至7月31日,该基金净值达到1.201元,近一个月以来的净值增幅达到13.7%。

快报记者 王文清 安仲文

银行稳健理财计划瞄准IPO打新

7月以来,A股市场走势持续向好,上证综指突破3000点后连创新高。但从宏观经济走势来看,中国经济未来走势尚不明朗,市场风险正在逐渐累积。而A股IPO经历9个月暂停后重新打开,使得“打新股”以收益稳健与风险较低的特点再次进入投资者的视线。

而中信银行稳健理财计划根据市场变化,灵活调整

产品结构,在保持原有产品收益稳健的基础上,再次“升级”出击“打新”。和IPO暂停前发行的银行打新理财产品不同,中信银行稳健理财计划延续了投向灵活兼顾稳定的特点,不再只是单纯“打新”,而是兼顾债券、票据等多个投资市场。同时,此产品还可享受零费用申购和赎回,为投资人节省了部分资金。 据《上海金融报》

国际最新高能数码祛疤仪
专业祛除疤痕

南京鼓楼中医院疤痕特色治疗中心引进国际最新高能数码祛疤仪。激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小、时间长短,均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,祛除腋臭臭味疤痕,疤痕疙瘩、如蜈蚣、创、烫、烧、烫伤、痤疮、纹身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走,治疗后外观与周围皮肤接近平整,完美、自然。治疗费优惠50%。

详情登陆 <http://www.jsbhyc.com> 咨询预约。
电话:025-83343312 节假日不休!
地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新四楼(南京饭店旁);
交通路线:乘13、16、31、34、45、83、100路到南京饭店站下

南京大学自学考试“房地产开发与经营”助学专业招生

南京大学“房地产开发与经营”专业专科起点本科(业余)教学班秋季开班,现继续接收报名。请有意者来电咨询**025-83596611**;报名地点:南京大学地理与海洋科学学院(东大楼)411室。名额有限,欲报从速!

华夏学校初高中(含艺术生)招生通告

华夏学校十多年来,三千学子,名师严师执教,中考成绩达到**有效人群**的高中生均升入本科学习,普通学生绝大多数升入高一、级学校学习,初中实验班**94%**以上升入省重点高中。历年来,中、高考成绩居全市同层次学校前列。

校址:南京市中华门外双龙街60-1号(麦德隆超市前,双麒路,空军气象学院北门口旁)
市区招办:东南大学文园接待中心102室(太平北路134号,鸡鸣寺车站)
咨询电话:81633064、83350884、81618798、13951605031 艺术类:52266265、52233006

新华高考·中考复读

学校地址:南京市浦口高新区宁六路168号 学校网址:www.njxinhua.com 校长热线:13913350033

南京新华学校高考、中考复读班成功开办六年,硕果累累,2009年又传捷报,高考二本上线率78%;最高得分80分;人均得分55分。中考复读班学生升学率达100%;省重点高中录取率达78%以上;人均得分81分;最高得分达130分。

★学校可根据考生09年高考实绩,区别不同情况与家长签定培养协议。

1.校本部报名点:南京市浦口高新区宁六路168号 025-58377088 025-58378985
2.市区报名点:珠江路488号未来城A座403室 13770739307 025-86884152 15251878880
乘车路线:鼓汤线、崇善线、浦善线、636、江浦至扬子线全部在龙山路下回左转130米即到

加拿大住家护理移民培训正式开始接受报名

加拿大住家护理移民培训自新闻消息发布、接受咨询以来,受到了社会各界的广泛关注,经过一个星期的开放式咨询,自8月3日起,加拿大护工培训正式开始接受报名。

本次培训由团市委青年人才中心和加拿大查顿学院联合打造,全程由加拿大外籍职业培训师精心授课。培训使用加拿大国家护理机构和人力资源部认证的FCCTP教程,在6个月的培训期间大幅提升学员的英语交流应用能力,家居安全管理能力、急救能力、食物准备能力及老人小孩及残障人员护理能力。

培训结束考核通过后颁发加拿大移民公民部认可的,符合申请加拿大住家护理签证资格的证书,并为学员申请加拿大政府移民与公民部雇佣指标,帮助申请者获得加拿大雇主雇佣协议书,指导学员赴加拿大大使馆签证面试,签证通过后,即可按雇主邀请赴加工作。学员赴加工作后月薪约人民币一万元,并享受加国公民同等福利待遇,在加拿大为雇主工作满两年即可申办加拿大永久居留权。

本期培训班仅招学员30名,45岁以下、高中以上学历并有一定英语基础的青年均可报名。

报名截止日期8月15日

报名请咨询热线:**025-57710569,025-57710563**。
报名地址:山西路青春剧场2楼,南京青年人才中心。

★哈佛大学授权合作单位 ★剑桥大学授权合作单位 ★意大利语CILS(中国)官方考试中心 ★美国暨欧洲安生文教交流基金会支持

AMESON 安生教育

免预科 免学费 免成绩

第二批学生多元化出路

安生教育国际预科班招生倒计时

美国AP班已于7月中旬开班,还剩少量名额,报名从速

美国哈佛等名校直通车(AP班,有三年、一年制)
5000高校认可,美国优秀学生必选课程,优秀者可获高额奖学金
面向高二以上学生招生,安生学员100%被美国百强名校录取

意大利“马可波罗”“图兰朵”政府留学项目【免学费】
世界一流名校,欧洲教育发源地,免收学费,多语人才就业抢手
专科成绩上名校,费用低廉,可往西班牙等更多小语种国家

英语类国家预科,可往英、爱、澳、新、加等国【免预科】
国际标准化教学体系,美国外教英语授课,免预科,高奖学金
面向高二或应往届高中毕业生,通过AST考试直上剑桥等名校